
In juli en augustus 2024 konden huurders van woonbedrijf ieder1 meedoen aan het onderzoek 
over duurzaamheid. 216 huurders hebben de vragenlijst compleet ingevuld. Hieronder ziet u 
een samenvatting van de resultaten en leest u wat we met de resultaten willen doen.

Duurzaamheid

Bent u bereid om meer te betalen voor duurzame producten of diensten? 

Ik maak me zorgen om de gevolgen van klimaatverandering

Duurzaamheid in het algemeen

Ja 
23%

Nee 
22%

Klimaatadaptatie
Wilt u maatregelen nemen voor 

klimaatadaptatie in uw huis en/of tuin?

Misschien 
55%

Of huurders willen betalen voor 
duurzame producten of diensten 
hangt vooral af van de prijs. 

Ja, het huis verder isoleren: 29% 

Ja, zonwering: 25%

Ja, een regenton: 25%

Nee, dat wil ik niet: 17%

Heeft u iets nodig om deze maatregelen 
te nemen?

Ja, ik heb meer geld nodig: 43% 

Ja, ik heb meer informatie nodig: 24%

Anders: 21%

Nee, ik heb niets nodig: 32%

(Heel) eens: 68% Weet ik niet: 3%(Heel) oneens: 10%Niet eens/niet oneens: 19%



Circulariteit 

Wat vindt u dat woonbedrijf ieder1 en HuurdersBIJ1 kunnen doen op het gebied van 
klimaatadaptatie? 

Ik woon in een huurhuis waar ik 
niks aan mag aanpassen: 64%

Ik heb alles al gedaan 
wat ik kan: 31%

Ik vind het te duur: 
14%

Waarom wilt u geen maatregelen nemen voor klimaatadaptie in uw huis en/of tuin? 
Top 3

Woonbedrijf ieder1
Top 3

HuurdersBIJ1 
Top 3

Informatie geven: 65% 

Ondersteunen met subsidies: 59%

Enthousiast maken met leuke acties: 55%

Onder de aandacht brengen bij Ieder1: 78% 

Onder de aandacht brengen bij de gemeente: 64%

Ondersteunen van bewonerscommissies: 56%

Circulariteit gaat over het opnieuw gebruiken van grondstoffen, materialen, 
onderdelen en producten. Hieronder staat een aantal stellingen. Wilt u per stelling 

aangeven of u het ermee eens bent of niet?

(Heel) eens: 87% Weet ik niet: 2%(Heel) oneens: 2%Niet eens/niet oneens: 7%

Ik sta open om zelf gebruikte materialen opnieuw te gebruiken

(Heel) eens: 87% Weet ik niet: 2%(Heel) oneens: 3%Niet eens/niet oneens: 7%

(Heel) eens: 88% Weet ik niet: 2%(Heel) oneens: 2%Niet eens/niet oneens: 8%

Ik vind het goed als de gemeente gebruikte materialen opnieuw gebruikt

Ik vind het goed als de woonbedrijf ieder1 gebruikte materialen opnieuw gebruikt



Woonbedrijf ieder1 start in 2025 met het versturen van digitale nieuwsbrieven aan 
huurders. Hierin geven we nuttige informatie en tips over duurzaam wonen en 
leven. Samen met de huurders kijken we welke duurzame maatregelen er in huis, 
de tuin of op het balkon mogelijk zijn. Bijvoorbeeld het inzetten van regentonnen. 
We onderzoeken ook de mogelijkheden om bij het onderhoud van de woningen 
producten te hergebruiken. Denk hierbij aan wastafels, kranen of spiegels. Deze 
producten belasten het milieu minder.

Wat doet woonbedrijf ieder1 met de antwoorden?

Zoals de meerderheid van het huurderspanel maakt ook HuurdersBIJ1 
zich zorgen over de klimaatverandering.

HuurdersBIJ1 is voorstander van circulariteit, zoals het hergebruik van 
materialen bij sloop, renovatie, nieuwbouw en kleine reparaties. 

De kosten en kwaliteit zijn daarbij van groot belang voor de huurder. 
HuurdersBIJ1 bewaakt dit voor hen.

HuurdersBIJ1 blijft woonbedrijf ieder1 actief stimuleren en adviseren 
om duurzaamheidsmaatregelen op te pakken zodat de huurders en het 
klimaat hier profijt van hebben.

Wat doet HuurdersBIJ1 met de antwoorden?

Waarom staat u er niet voor open? 
Top 3

Ik vraag me af of de kwaliteit 
even goed is als van nieuwe 

producten: 47%

Ik ben bang dat het 
snel kaport gaat: 40%

Ik vraag me af of het 
veilig is: 39%

Hieronder staat een aantal voorbeelden. Wilt u per voorbeeld aangeven of u hiervoor 
open staat of niet?

Regenwater opvangen om het toilet mee door te spoelen: 88% 

Het isoleren van mijn huis met schapenwol: 79%

Een kapotte keukendeur die wordt vervangen door een gebruikte keukendeur: 73%

Een kapotte kraan wordt vervangen door een tweedehands kraan: 70%
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